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  Об организации образовательного процесса в 2019-2020 учебном году


В целях упорядочения деятельности общеобразовательных учреждений Отдел образования Башмаковского района   направляет для использования в работе информационное письмо по организации образовательного процесса в 2019- 2020 учебном году.


2019-2020 учебный год начинается 2 сентября 2019 года и составляет на 1 ступени обучения (2-4 классы) общего образования - не менее 34 недель, 1 кл - 33 учебные недели. На второй и третьей ступенях обучения общего образования - не менее 34 недель без учета государственной (итоговой) аттестации. Изменение продолжительности учебного года (от 34 до 37 учебных) рекомендуется согласовывать с Отделом образования.


Руководителям муниципальных бюджетных общеобразовательных учреждений в срок до 15.09.19 года разработать, утвердить и согласовать с Отделом образования   календарный учебный график.


Режим учебной недели, продолжительность уроков определяются Уставом и учебным планом общеобразовательного учреждения и не должны противоречить действующим санитарно-гигиеническим требованиям.


Ежедневное количество, продолжительность и последовательность учебных занятий определяется расписанием, составленным в соответствии с учебным планом и требованиями СанПиН (утв. постановлением Главного государственного   врача Российской Федерации от 29 декабря 2010 г. N 189 с изм. в ред. №85).


Постоянное расписание учебных занятий для обучающихся рекомендуется утвердить в общеобразовательном учреждении до 20 сентября 2019 года.  


Отдел  образования предлагает следующий график проведения каникул учащихся (данный график может измениться по ряду обстоятельств)

осенние каникулы - с 28 октября по 6 ноября 2019 года включительно (10 календарных дней); 

зимние каникулы - с 31 декабря 2019 года по 9 января 2020 года включительно (10 календарных дней); 

весенние каникулы - с 23  марта  2020 года по 1 апреля  2020 года включительно (10 календарных дней), изменения могут быть внесены.

Сроки дополнительных каникул для первоклассников (17.02.2020 по 23.02.2020 года) согласуется дополнительно.


Режим работы общеобразовательных учреждений в каникулярное время устанавливается приказом директора общеобразовательного учреждения в соответствии  с планом мероприятий и учебной нагрузкой педагогов

 
Рекомендуемый срок завершения учебного года – не позднее 31 мая 2019 года. Для учащихся 9, 11 классов учебный год завершается в соответствии с расписание экзаменов государственной итоговой аттестации  и учебным планом.

Летняя трудовая практика учащихся организуется в соответствии с Уставом, локальными актами общеобразовательного учреждения в рамках реализации общеобразовательной программы.
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